

К ГАСТРОЛЯМ МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ТЮЗА



В Сталинграде успешно проходят гастроли Московского областного театра юных зрителей. Спектакли с интересом смотрят не только школьники, но и взрослые. Хорошо принимают сталинградцы пьесы «Павел Морозов», «Лирическая подмосковная», «Барышня», «Крошка Доррит».

Московские артисты выступают не только в помещении театра музыкальной комедии, но и в рабочих клубах. 29 сентября в клубе Каменного городка г. Волжского театр показал строителям Сталинградской ГЭС пьесу В. Васильева и И. Романович «Лирическая подмосковная», посвященную молодым производственникам, решившим поехать на работу в МТС. Спектакль был радушно принят зрителями. Горячие симпатии вызвал образ Сергея Макарова (артист В. Лецинский), приехавшего работать в МТС, чтобы самоотверженным трудом способствовать развитию социалистического сельского хозяйства. Высоко оценили зрители образ колхозного бригадира Лены Анисимовой, созданный артисткой М. Скворцовой, а также исполнение артисткой А. Егоровой роли секретаря цеховой комсомольской организации Веры Карнеевой. Хорошо исполнил роль старого кадрового рабочего, отца Сергея Макарова, артист Н. Петров-Энский.

Гидростроевцы горячо благодарили коллектив театра за интересный спектакль.

На снимке: сцена из второй картины спектакля «Павел Морозов». Справа налево: учительница — артистка А. Егорова, Павел Морозов — артистка Л. Щапалина, мать Павла — Татьяна Семеновна Морозова — артистка М. Скворцова. Фото К. Барыкина.